

28 мая 2012 в Парке Победы у памятника воинам, погибших в локальных войнах, состоялась очередная акция «Преодолевая себя». Ее проведение становится хорошей ежегодной традицией, посвященной годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Организатором мероприятия стал ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» в партнерстве с ГБУ СО «ОК ДЮСАШ «Реабилитация и Физкультура», ГАУ СО «Центр реабилитации «Ударник», БФ «Благодать» и БФ «Александр Невский».

В акции приняли участие люди с ограниченными возможностями по зрению, слуху, инвалиды-колясочники, студенты ВУЗов, представители общественных организаций и средств массовой информации.

Цель акции – формирование толерантного отношения к инвалидам посредством распространения информации об их возможностях, формирование социально-ориентированной среды, обеспечивающей активную и качественную жизнь инвалидам. Данная акция – очередное мероприятие, направленное на интеграцию инвалидов в общество.

Акция началась с приветственного слова заместителя министра - председателя комитета социального обслуживания населения Самойловой Светланы Владимировны, которая подчеркнула значимость проведения подобных мероприятий, необходимость пропаганды активного образа жизни среди людей с ограниченными возможностями.

Перед стартом соревнований участники акции почтили минутой молчания погибших в годы Великой Отечественной войны, состоялось возложение цветов к памятнику.





Министерство спорта и физического воспитания Чувашской области

